
Dragi diplomanti! 

Ovogodišnja svečana promocija stručnih studija održati će se 14. lipnja 2022. godine u amfiteatru 

na adresi Teslina 10, Split  (zgrada II.gimnazije, prvi polukat) s početkom u 16:00 sati. 

Molimo Vas da zajedno sa svojim gostima na promociju dođete najkasnije pola sata prije početka, 

te uđete u salu (amfiteatar) na sljedeći način : 

-gosti sjedaju u gornje redove (odozgo prema dolje) koji su predviđeni za njih 

-diplomati se smještaju desno od katedre, do prozora, STOJE, te preuzimaju akademske kape 

-prvi red ostaje slobodan za nazočne profesore 

-povjerenstvo za promociju (dekan i prodekani) ulaze deset minuta nakon vremena utvrđenog za 

početak promocije 

-nakon izvođenja himne, kraćeg govora dekana i prvog diplomanta, te izricanja svečene prisege, 

dekan najavljuje uručenje diploma diplomirnaim studentima; prvo stručnim prvostupnicima/ama, 

a zatim i diplomiranim stručnim specijalistima/cama kineziologije 

-kada se pročita ime diplomanta, diplomant pristupa dekanu, prima diplomu i rukuje se s dekanom,  

diplomant prima dopunsku ispravu o studiju od prodekana, rukuje se s prodekanima, potpisuje 

primitak diplome i dopunske isprave, te sjeda na predviđeno mjesto (od drugog reda, pa prema gore 

kako se budu popunjavala mjesta) 

-prodekan najavljuje predaju nagrada najboljim studentima stručnih studija 

NAKON ŠTO SU SVI DIPLOMANTI PRIMILI DIPLOME I DOPUNSKE ISPRAVE, KAO I NAGRADE, 

KLAPA IZVODI PRIGODNU PJESMU, nakon čega dekan objavljuje da je svečana promocija završena 

i odlazi se na zajedničko fotografiranje ispred zgrade. 

Fotografiranje i snimanje promocije obavljat će službeni fotograf, stoga nije potrebno da gosti 

dodatno snimaju, naguravaju se i smetaju službenom fotografu. Fotografije s promocije (zajednička i 

pojedinačne biti će dostupne na linku na stranici Fakulteta nedugo nakon promocije). 

S obzirom da u II. gimnaziji još uvijek traje nastava, svi diplomati i njihovi gosti se mole da budu 

obzirni i ne zadržavaju se u atriju škole, već da odmah po dolasku uđu u amfiteatar. 

Diplomati koji žele kupiti akademsku kapu mogu to uraditi isključivo uplatom u iznosu od 120,00 

kuna na račun Fakulteta (podatci za uplatu: Kineziološki fakultet u Splitu, Teslina 6, IBAN: 

HR4124070001100643571; poziv na broj: OIB diplomanta; model: 00, opis plaćanja: akademska 

kapa za IME I PREZIME diplomanta; dostaviti dokaz o uplati na e-mail ljubica.perko@kifst.eu prije 

promocije), svi ostali su dužni vratiti akademsku kapu nakon fotografiranja. 

Diplomatni koji će doći na svečanu promociju, mole se da svoj dolazak potvrde na e-mail 

ljubica.perko@kifst.eu. 

Diplomanti koji neće prisustvovati promociji svoju diplomu mogu naknadno preuzeti u 

Studentskoj službi za izvanredne studije (osobno ili ovlastiti putem e-maila drugu osobu za 

preuzimanje) ili zatražiti da im se pošalje poštom. 
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